



MÓR VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT  
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE  
RÉSZÉRE

29/ napirend

JAVASLAT

AZ OROSZ-UKRÁN HÁBORÚ EGYÉVES ÉVFORDULÓJÁRÓL SZÓLÓ  
5/2023. (III.31.) OGY HATÁROZATHOZ VALÓ CSATLAKOZÁS  
TÁRGYÁBAN

Mór, 2023.06.28.

Előterjesztő:

Fenyves Péter  
polgármester

Előkészítette:  
Önkormányzati Iroda

---



**Az ülés típusa:** nyilvános



Zárt ülés esetében jogalapja:

Mötv. 46.§ (2) a)

Mötv. 46.§ (2) b)

Mötv. 46.§ (2) c)

**Az előterjesztést véleményezte és az alábbi szempontok szerint tartalmáért felelősséget vállal:**

	Dátum	irodavezető neve, aláírása
<b>szakmai-jogi</b>	2023. június 20	 ..... dr. Oross József
<b>gazdasági-pénzügyi</b>	2023. június 15	 ..... Laki Csabáné

**Az előterjesztés az alábbi döntési javaslat(ka)t tartalmazza:**

HATÁROZAT-TERVEZET SZÁMA: 1 DB	
Döntéshozatal rendje: egyszerű többség	Határozatot kapja: <ul style="list-style-type: none"><li>• Önkormányzati Iroda – 2 példány</li><li>• Pénzügyi Iroda – 1 példány</li><li>• Fejér Vármegyei Önkormányzat – 1 példány</li></ul>
Minősített többség esetén jogalap:	

**Az előterjesztést véleményező bizottságok:**

Pénzügyi Bizottság

Oktatási, Kulturális és Sport Bizottság

Településfejlesztési Bizottság

Szociális és Egészségügyi Bizottság

**Meghívásra javasolt: -**

**A Képviselő-testület elé terjeszthető:**

  
.....  
jegyző



**JAVASLAT**  
**AZ OROSZ-UKRÁN HÁBORÚ EGYÉVES ÉVFORDULÓJÁRÓL SZÓLÓ 5/2023.**  
**(III.31.) OGY HATÁROZATHOZ VALÓ CSATLAKOZÁS TÁRGYÁBAN**

A Fejér Vármegyei Önkormányzat 2023. május 30. napján kelt levelében (előterjesztés 1. számú melléklete) tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy Szita Károly, Kaposvár Megyei Jogú Város polgármestere, a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke felhívással fordult az önkormányzatok képviselő-testületeihez, kérve azok csatlakozását az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) OGY határozatához, melyet a parlament az orosz-ukrán háború egyéves évfordulója alkalmából fogadott el. A határozat az előterjesztés 2. számú mellékletét képezi.

A Fejér Vármegyei Közgyűlés 2023. május 18-i ülésén elfogadott 113/2023. (V.18.) határozatában rögzítette, hogy elkötelezett a béke mellett és egyetért az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozatában foglaltakkal.

Javaslom, hogy fentieknek eleget téve Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozzon a kezdeményezéshez a határozat-tervezet elfogadásával.

A fentiekre tekintettel az alábbi határozat-tervezetet terjesztem a T. Képviselő-testület elé:

**HATÁROZAT-TERVEZET**

Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Javaslat az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) határozathoz való csatlakozás tárgyában” című előterjesztést.

A Képviselő-testület elkötelezett a béke mellett és egyetért az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozatban foglaltakkal, a Fejér Vármegyei Közgyűlés Elnökének felkérése alapján csatlakozik a magyar Kormány békepárti határozatához.

A Képviselő-testület egyúttal felkéri a polgármestert, hogy a határozatban foglaltakról tájékoztassa a Fejér Vármegyei Közgyűlés Elnökét.

Határidő: 2023. 06. 30.

Felelős: polgármester(Önkormányzati Iroda)

Mór, 2023.06.22.



*Fenyves Péter*  
Fenyves Péter  
polgármester



## FEJÉR VÁRMEGYEI KÖZGYŰLÉS ELNÖKE

Fejér Vármegyei Önkormányzat

✉ Székesfehérvár, Szent István tér 9.

☎ (+36-22) 311-547

@ [fejér@fejér.hu](mailto:fejér@fejér.hu)

KRID: FMO 746902706

Szám: FVÖ/ 315-1/2023

Tárgy: Felkérés kezdeményezés  
támogatására

Valamennyi települési önkormányzat  
Polgármestere részére

### Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

Szita Károly Polgármester Úr, Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármestere, a Megyei Jogú Városok Szövetségének Elnöke felhívással fordult az önkormányzatok képviselőtestületeihez, kérve azok csatlakozását az Országgyűlés 5/2023. (III.31.) OGY határozatához, melyet a parlament az orosz – ukrán háború egyéves évfordulója alkalmából fogadott el.

A Fejér Vármegyei Közgyűlés 2023. május 18-i ülésén elfogadott 113/2023. (V.18.) határozatában rögzítette, hogy elkötelezett a béke mellett és egyetért az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról szóló 5/2023. (III.31.) OGY határozatban foglaltakkal.

Meggyőződésem, hogy a falvainkban, városainkban élő honfitársaink biztonságának és a településeink fejlődésének záloga csak a béke lehet, ezért tisztelettel kérem Polgármester Asszony/Úrat, hogy testületi ülésükön tűzzék napirendre a kezdeményezést és csatlakozzanak Önök is a magyar békepárti határozathoz.

Együttműködését előre is köszönöm!

Székesfehérvár, 2023. május 30.

Tisztelettel:

  
Dr. Molnár Krisztián  
a közgyűlés elnöke

**5/2023. (III. 31.) OGY határozat  
az orosz-ukrán háború egyéves évfordulójáról**

Egy éve zajlik a háború Oroszország és Ukrajna között, és nincs jele annak, hogy rövid időn belül véget érne. A következmények drámaiak: a háború már eddig is több százezer emberéletet követelhetett és az elmúlt évek legnagyobb európai humanitárius válságát okozta.

Európa a háborúba sodródás napjait éli. Az Európai Parlament további fegyverszállításokat követel. Vadászgépeket, helikoptereket, rakétarendszereket, harckocsikat és még több löszert küldenének a hadszíntérre. A tagállamok egy része már el is kötelezte magát a további fegyverszállítások mellett. Ezek a lépések világháborúhoz vezethetnek.

Mindezekre és a 2022. évi áprilisi választás egyértelmű üzenetére tekintettel az Országgyűlés az alábbi megállapításokat teszi:

1. Kifejezzük elkötelezettségünket a béke mellett. Azt várjuk el a nemzetközi közösség minden tagjától, hogy a mielőbbi béke érdekében lépjenek fel, és kerüljék azokat a lépéseket, amelyek a háború kiterjedésével járnak.

2. Ismételten elítéljük Oroszország katonai agresszióját, és elismerjük Ukrajna jogát az önvédelemhez.

3. Álláspontunk szerint a Brüsszelben elfogadott gazdasági szankciók nem csillapították a háborút, és az orosz gazdaságot sem kényszerítették térdre, sőt a szankciók eredményezte magas energiaárak megfizetésével Oroszország háborúját finanszírozza Európa. Az energetikai szankciók egekbe lökték az energiaárakat, gazdasági károkat és tomboló inflációt okoztak minden uniós tagországban. Nincs olyan család, amely ne érezné a szankciós infláció terheit.

4. Ellenezzük azokat a brüsszeli terveket, amelyek tovább szélesítenék az energetikai szankciók körét. A gáz- és olajimport teljes befagyasztása, a nukleáris fűtőelemek behozatali tilalma jelentős ellátásbiztonsági zavarokat és még nagyobb inflációt okoznának számos tagországban, így Magyarországon is. Elvárjuk a brüsszeli döntéshozóktól, hogy ne hozzanak olyan döntéseket, amelyek gazdasági kárai nagyobbak, mint nehezen jósolható előnyei. Elfogadhatatlan, hogy Európa, és benne Magyarország legyen a háború fő gazdasági teherviselője.

5. Magyarország a háború kirobbanása óta történetének legnagyobb humanitárius segélyakcióját hajtotta és hajtja végre. Felhívjuk a Kormányt, hogy továbbra is minden lehetséges módon folytassa az Ukrajnából menekültek megsegítését.

6. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a katonai konfliktus súlyosan érinti a kárpátaljai magyar közösséget. Már eddig is sokan adták az életüket a háborúban, miközben jelenleg is zajlik a sorozás annak érdekében, hogy további kárpátaljai férfiakat vigyenek a frontvonalba.

7. Magyarország a NATO és az Európai Unió elkötelezett tagja. Teljes jogú tagként és szuverén államként Magyarország mindent meg fog tenni a béke előmozdítása érdekében. A 2022. évi áprilisi választások és a szankciókról szóló konzultáció eredményei egyértelműek, ezek alapján megerősítjük: fegyverszállítások és további szankciók helyett mielőbbi béketárgyalásokra van szükség.

8. Felszólítjuk a magyar közéleti szereplőket, hogy tartózkodjanak az olyan állásfoglalásoktól és politikai akcióktól, amelyek jelentős gazdasági károkat okozhatnak hazánknak, vagy Magyarország háborúba sodródását eredményezhetik. A háború folytatása, a halált okozó fegyverek szállítása emberek ezreinek életébe kerülhet. Csak azonnali tűzszünettel, tárgyalásokkal és békével lehet életet menteni!

9. Ez a határozat a közzétételét követő napon lép hatályba.

